





Целыми днями кролики пропадали на тренировках. Их задние лапки стали такими быстрыми, что, пожалуй, мало кто мог за ними угнаться. Прочитав где-то о том, что для футболистов полезен шпинат, «Дикие Кролики» ели листья этого растения до тех пор, пока сами чуть не позеленели.

И вот настал день игры. Все немного нервничали. Когда команда уже собиралась на поле, вдруг их позвала мама Пауля:

— Идите-ка сюда, будущие чемпионы! У нас есть для вас небольшой сюрприз.

Она ушла вглубь норки и вскоре вышла оттуда, неся в лапах семь красных футболок.

Вот это да! — воскликнул Пауль. — Футбольная форма!
Теперь мы выглядим как самая настоящая команда!









ауль никогда не бывал за пределами Кроличьего Края. Но это не мешало ему мечтать о дальних странах. Однажды тёплым майским деньком на берегу Маленького Пруда, обнимая своего тряпичного друга Никеля, Пауль мечтал, как когданибудь вместе со всей семьёй он отправится в настоящее ПУТешествие...

- Привет! вдруг раздался позади тоненький голосок.
- А, это ты, Венди!
- Что делаешь? спросила Венди и, не дожидаясь ответа, похвасталась: А мы провели каникулы на море!
- Каникулы? оживился Пауль. А что такое «море»?
- Это такая большая вода, пояснила маленькая гусыня.





